Aumento con pendenza costante | crescente | decrescente.
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Pendenza crescente Ax = +3 Ay ini = +1 A(Ay) = +1
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Pendenza decrescente Ax = +3 Ay ini = +5 A(Ay) = -1
Incrementi Incrementi
7
A consecutivi cumulativi
Ay Ay
N Ax Ay Ax | Ax Ay Ax
/ BO A A 0 0
)4 Bl +3 +5 +5/3 +3 +5 +5/3
A B2 +3 +4 +4/3 +6 +9 +3/2
B3 +3 +3 +1 +9 +12 +4/3
/ B4 +3 +2 +2/3 +12 +14 +6/7
/ B5 +3 +1 +1/3 +15 +15 | +1
/




Studio preparatorio.



Aumento con pendenza costante | crescente | decrescente.
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Aumento con pendenza costante | crescente | decrescente.
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Aumento con pendenza costante | crescente | decrescente.
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